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后勤管理处举行教育实践活动领导班子

成员学习交流会

9月28日，后勤管理处领导班子成员在处办公室举行了党的群众路线
教育实践活动班子成员学习交流会，总结教育实践活动第一阶段调研结果，交流学习经验，认真查摆班子和个人问题。副校长赵吉远出席会议，后勤管理处党总支副书记艾尼瓦尔·阿合买提主持会议。

学校教育实践活动开展以来，后勤管理处积极主动贯彻落实。开展了
学习、座谈、调研、问卷调查等一系列活动。通过对座谈、调研、问卷调查的结果进行认真梳理，会上形成了后勤管理处班子教育实践活动第一阶段查摆问题剖析材料，分别从政治立场、形式主义、官僚主义、享乐主义、奢靡之风等五个方面就班子的不足之处进行了客观、具体的分析。随后班子成员进行了交流发言，结合各自思想、工作实际以及调研听取意见的情况，认真分析自己在“四风”方面存在的问题，大家一致认为作为处级干部，必须更加坚定正确的政治方向，以更高的政治标准要求自己，要做职工的表率，坚持群众观点，坚持一切为了群众、一切依靠群众，从群众中来，到群众中去，主动接受群众监督，从根本上解决“四风”问题，解决理想信念、宗旨意识问题。

通过对班子不足之处的客观分析，班子成员们认为最为迫切需要整改的问题一是思想根源问题，由于后勤部门与其它各岗位缺乏更好的沟通与交流，长期以来形成了“后勤工作出力不讨好，怎么做都难以使师生满意”的思想，因而在工作中难免有时出现消极怠工的情况；二是服务意识还不到位，后勤提出了“全心全意 任劳任怨 尽善尽美”的服务理念，但真正要做到却不是件简单的事，后勤处班子成员主动服务的意识还不到位，同时导致后勤职工的主动服务意识不强，离服务理念的标准还很远；三是对于新形势下高校后勤发展的探讨还不深入，公益性服务与有偿服务的界定难以明确,从而导致后勤工作定位模糊；四是按照学校高水平教学研究型大学所需提供的后勤保障要求，现有干部职工的配备从管理能力与专业技术水平讲难以满足需要，如何让后勤队伍适应新形势的需求，干部队伍与专业技术人员队伍的建设方面做得很不够；五是针对后勤职工队伍的实际，如何更为有效地提高职工队伍的思想政治水平，相关的研究和探讨还不够；六是切实关心职工生活，在通过学校相关政策规定支持的情况下，着力改善后勤一线职工工资待遇方面尚有欠缺。

赵吉远副校长听取了大家发言后讲到，通过此次实践教育活动，各位班子成员都应该明确思路，联系实际，结合调研工作，认真查摆，对班子和个人“四风”问题进行深刻剖析，找准问题，立学立改、立查立改，主动接受群众监督，积极整改查摆出来的问题，切实提高后勤系统管理服务水平，以活动促思想，以活动促工作，进一步完善后勤管理机制，有效改进后勤队伍工作作风，提高后勤保障能力。
立查立改 努力践行后勤服务理念

后勤管理处党总支在党的群众路线教育实践活动中，结合“四风”建设及党风廉政教育月活动，进行深入学习交流，积极开展座谈会、问卷调查等工作，总结经验，明确目标，通过群众提、自己找、上级点、互相帮，主动查摆“四风”方面的突出问题，进一步增强党员干部理想信念教育、宗旨教育和法纪教育。进一步围绕为民务实清廉，认真做好“回头看”工作，不拘形式，主动挖掘，以党支部为单位，以各服务实体为单位，“忧群众之所忧，想师生之所想”，立学立改、立查立改，努力改善后勤保障硬件设施，主动提高职工服务意识。领导干部率先垂范，继续践行“全心全意 任劳任怨 尽善尽美”后勤服务理念，尽全力做好各项后勤服务保障工作。

一支部处机关以“后勤系统党的群众路线教育实践活动调查问卷”形式主动了解基层职工心声，倾听群众诉求。共下发问卷150份，收回147份，通过对各类意见、建议的整理，积极改进工作作风，提高工作效率。加班加点，倾力做好基建工程管理工作，为学校硬件建设的推进夯实基础；二支部饮食中心以《兴廉政之风 树浩然正气》为题材，制作电子板报，并通过组织观看警示教育片，在干部职工中积极倡导“为官为廉 从政惟勤 处事惟公 做人惟实”的思想，教育职工树立窗口单位“服务育人”意识；三支部水电中心致力于提高工作实绩，积极完成校园北区高低压落地工程，主动做好入冬前锅炉检修试压水工作，为师生员工提供更为理想学习、居住环境。商业中心适时调整洗浴中心、开水房营业时间，为军训新生、官兵以及即将归校的支农学生提供良好服务；四支部幼儿园克服假期维修造成的各种困难按期开园，解决了年轻教师的后顾之忧。邮电中心在征集民意的基础上，针对多年电信业务单一，不能满足教工需求的情况，经过多渠道考察，在原有电信业务基础上，积极引进利安电超市，新增广电有线电视套餐用户收视费、智能电卡收费、移动、联通业务、预订打折飞机票等业务，真正为广大教职工提供生活上的便利；五支部物业中心，转变作风，提高工作效能，深入开展廉政文化建设，以“您的满意就是我们最大的心愿”优质服务月活动为载体，端正服务态度，强化服务意识，提高服务质量，在住宅区230多个单元内张贴温馨提示牌，提示报修电话，方便住户物业服务需求，中心整体工作不断推进。

后勤系统广大干部职工表示，党的群众路线教育实践活动，通过深入基层调研，开展批评与自我批评，认真查摆问题，积极加强整改的目的就是在于解决问题，把正确的认识落实到实际行动上。系统各级干部职工，将从自身做起，抓班子、带队伍、强素质、提活力、增干劲，把教育实践活动在务实的环境下积极开展下去，以活动促工作，不断提高管理水平、业务能力和服务意识，为学校高水平教学研究型大学的目标提供高效有力的后勤保障。
学生公寓楼工程进行竣工质监验收
我校19、20号学生公寓经过五方认证验收后，于9月26日，进行了竣工质监验收。经过现场查看，乌鲁木齐市建设工程质量监督站反馈了共7条整改意见，并要求施工方于10月8日之前整改完毕后再次进行质监验收。主要整改问题为:1、室外散水勒角残疾人坡道未完善；勒角面砖有部分帖在真石漆上不符要求；2、大门门头吊顶部竖间封堵不严密；3、电井内洞口未封堵，穿线保护管规格不符要求，部分线槽未安装到位；4、部分卫生间地面有渗漏，部分宿舍卫生间蹲便器与瓷砖接缝错台明显；5、个别楼梯扶手安装不规范，过道的伸缩做法不规范，分水器固定不牢；6、插座高低不一致，插座接线错误，配电室安装不完善；7、洗涤池下部排水安装不规范，卫生间排水支管未设置清扫口等。施工方表示在目前保证学生先入住情况下，对工程进行全面整改，保证工程基本合格竣工。
会后,赵吉远副校长强调,此工程因考虑学生必须入住,虽已经过五方验收和质监验收,但并不代表合格交工。施工方要认真按期进行整改，基本达到甲方满意标准，并做出书面承诺。后勤部门要对验收会所提出问题记录在案，督促施工方签字，通过法律手续保护学校合法利益。
新建燃气锅炉房主体工程通过质监验收

9月29日上午，我校新建燃气锅炉房主体工程竣工质监验收，乌鲁木齐市建设工程质量监督站专业技术人员对整个工程的主体、土建、配电、消防、钢结构等设施进行了全面的验收。我校后勤管理处领导、施工方、水电暖中心领导一起参加了验收会。
先经基建负责人闫建伟副处长介绍了工程概况后，然后，大家对新建燃气锅炉房为期2个小时的实地查看验，对检查中发现的问题梳理并让施工方在规定期限内整改完成。

目前，该工程项目基本验收合格，对存在的问题在施工方整改后经甲方验收合格通过。

验收会后，甲方与施工对存在的问题进行了分析和整理，要求今后整改的施工按照质监站提出整改意见，在规定时间内整改完毕，要保证今年冬季的正常供暖工作。

校验收领导小组验收部分维修项目

9月28日下午，校验收领导小组副校长赵吉远、塔义尔·肉孜，纪检委刘卫书记带队对2013年校部分基建维修项目进行检查验收。经过领导小组实地查看，八项公房维修和三项专项维修中，文科楼、农学楼、图书馆、学生处、校史馆、停车场等单位（房屋）项目验收基本通过；成教学院、经贸学院、老干处、水利与土木工程学院的公房维修项目没有通过或部分项目通过，验收合格项目合计工程款111.73万元。

根据学校2013年维修计划，学校同意文科楼、农学院、老干处、学生社区等单位的29项校内公房维修工程、校内专项维修工程及校内自筹维修工程项目，并于8月22日基本招标完成。维修工程招标共计311.03万元，其中公房维修100.55万元、专项维修167万元、自筹项目6.58万元、集资款维修36.9万元。现大部维修项目已进入竣工阶段。部分项目由于开工时间较晚仍在施工中。
水电暖中心提前筹划冬季供暖工作
    随着气温的不断下降，冬天似乎已经来到了我们的身边，此时供暖就成了学校每年的头等大事，暖气能否按时供给，能否正常升温，都关系到百姓日常生活的切身问题。

为确保今冬正常供暖，水电暖中心的各族职工利用暑假时间对全校供暖管网、锅炉、换热站等设施再次进行全面检修，对老化破损阀门进行更换。九月中旬，水电暖中心邀请锅炉厂家对锅炉进行了详细检查，联系天然气公司技术人员检修天然气管道并进行加压测试。争取市政府节能政策，督促施工单位抢时间、赶进度，供暖前完成我校热网平衡系统和古城小区供热计量系统改造任务。放弃十一大假，分别于1号、5号对供暖一、二次网进行压水测试。此外，为保证学校农科楼等工程项目明春顺利开工，中心全力协助农科楼等供暖气施工单位，保障今年供暖压水前完成新旧管网开口对接任务；电工班全体人员十一期间盯在工地现场配合施工单位实施学士大道高压线落地工程，保证学生返校后学生社区正常秩序。
幼儿园召开新学期家长会

又是一年金风送爽时，为了进一步加强幼儿园与老师、家长的密切联系，增进每一位家长对幼儿园工作的了解，达到家园携手共同培养孩子的目标，提高幼儿园工作透明度和进一步取得双方的更多支持和理解，校幼儿园于9月27日下午召开了全体幼儿的新学期家长会。 
幼儿园园长张岚代表幼儿园教职工向每一位家长一直以来对幼儿园的信任和支持表示了感谢；表示了在今后的工作中要一如既往的负责每一位幼儿，始终坚持以“为了孩子的一切、一切为了孩子”的工作理念和目标奋斗努力，让可爱的小朋友在舒适宽敞温暖的农大幼儿园玩得开心、吃的放心、长得健康；最后她希望家长支持幼儿园的工作，特别是要遵守幼儿园的相关规章制度。各班老师向家长们介绍了本班本学期班级工作的重点、幼儿发展情况、幼儿一日生活及学习情况，并针对本班孩子的特点及共性与家长进行了互动与探讨。

此次家长会，家长们也十分重视。家长们纷纷表示，今后将继续支持幼儿园的各项工作，在培养孩子的过程中，一起与幼儿园携手共育，让孩子们健康快乐地成长。
报：校领导

送：各学院、相关处室、各中心
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